

Na co tedy by měl CUV průběžně zaměřovat politicky svou činnost, aby pomáhal budovat názorovou jednotu celé naší stranické organizace ?

Předsednictvo CUV při posuzování této otázky došlo k těmto zá.ěrům :

- a) nadále uchovat plnou podporu činnosti vedoucích zákonných orgánů (ÚV KSC, vláda, NS) a jejich vedoucích představitelů;
- b) plnit úkoly dané v současnosti ústředním výborem strany, zejména nyní v souvislosti s přípravou federalizace našeho státu a s celkovou přípravou XIV. sjezdu strany (hlavně ideologická práce);
- c) plně a čestně plnit moskevské dohody po linii roz- vědné práce. To je povinností každého komunisty složky;
- d) současná pozitivní politická a operativní výslednost práce složky v rámci úkolů vlády a dohod s ostatními socialistickými státy musí být určujícím kritériem i posuzování stranické organizace naší složky.

Kvalitní plnění daných úkolů, uvedených soudruhem ministrem na aktivu 10.9.1968 musí být základem ujednání našich politických názorů;

Předsednictvo CUV je názoru, že účinné překonávání politické stagnace předlednového období a nedostatků politické stranické práce po lednu, potřebuje aktivní a tvořivou politickou práci na složce, zejména i v současnosti. Jen tak se nám může podařit dále rozvíjet kladné rysy politiky strany, které byly dány v usneseních polednových plén. ÚV strany.

2/ Předsednictvo CUV doporučuje v této souvislosti plénu CUV uvážit přípravu širšího stranického aktivu na listopad, který by zhodnotil komplexně základní principy stranické práce CUV od výroční konference, současný politický stav na složce, i upřesnil další zaměření stranické práce na složce. Předsednictvo CUV také předpokládá, že v uvedené době bude k dispozici i potřebná analýza vnějších politických faktorů, které v základě určují společenskou situaci složky i její stranické práce.

Předsednictvo CUV je názoru, že tento stranický aktiv bude schopen objektivně říci stanovisko k situaci ve státě, i ve straně, posoudit otázky spojené s funkční schopností složky i její stranické práce.

*10-0 předvedeno
Havost*

(příprava uskla)

Je potřebné tyto otázky uvést i před ZO KSČ, aby také ony se plně zapojily do přípravy tohoto aktivu.

Předsednictvo CÚV se domnívá, že plénum CÚV by mělo zajistit organizaci aktivu a přípravu jeho obsahu vytvořením příslušné přípravné komise CÚV (zapojit i členy stávajících komisí CÚV)

3/ Předsednictvo CÚV doporučuje plénu CÚV, aby nadále dávalo plnou podporu vedení při jeho služebních opatřeních na konsolidaci činnosti a řízení celkové služební práce. Podklady k tomu uvedl na plénech 11. a 30.9.1968 náčelník složky s. ČADA. Jinak nelze oživit potřebnou akceschopnost rozvědky a v potřebné míře zajišťovat její společenské opodstatnění. Plénum CÚV by mělo zaregistrovat oficiální sdělení vlády, že koncem t.r. předloží návrh na organizační a právní úpravy bezpečnostních sborů, složek a jejich řízení. S tím budou souviset i mnohé úkoly pro naši složku.

4/ Nadále zatím zůstává neřešen problém řízení CÚV vyšším stranickým orgánem. Otevírá se nyní určitá možnost jednání k tomu se s. M l y n á ř e m a jeho sekretariátem. Byly nám uvedeny myšlenky, aby CÚV rozvědky, kontrarozvědky a VB měly svou přímou návaznost na s. M l y n á ř e. Předsednictvo CÚV je názoru, že tato myšlenka je reálná a odpovídá situaci. Bude účelné ji podpořit i plénem CÚV s tím dodatkem, aby v tomto rámci návaznosti uvedené CÚV dostaly i statut okresních výborů strany. Konkrétní jednání k tomu pak by vedla komise s. KREJČÍ.

5/ V současnosti, při opětovném rozvíjení systematické práce CÚV, je třeba, aby plénum CÚV věnovalo pozornost některým komisím CÚV, jejichž nedokončené úkoly byly přeneseny do současného plánu činnosti.

Po jednání na předsednictvu CÚV dne 24.9.1968 předkládá dnešnímu jednání pléna CÚV svá doporučení a návrhy komise s. HANOUSKA (hodnocení stranické práce některých ZO KSČ) Na příštím zasedání CÚV (první polovina října) to bude komise s. VYMĚTALA: (náplň práce stranického instruktora pro

aby distribuce
aktivu pracovní
(viz 2. odd.)

410

rozyvědky - nelegály), komise s. LUKAVSKÉHO (zhodnocení práce s. JAREŠE), komise s. VELEBILA (kádrový pořádek), komise s. HRABALA (vztah CÚV a ZO KSČ).

Zvláště je třeba uvést činnost ideologické komise CÚV, která nyní předkládá plénu CÚV k posouzení a přijetí komplexní podklady pro ideologickou práci CÚV i ZO KSČ a pro zajišťování potřebné informovanosti naší stranické organizace v nejbližším období.

Nelze také opomenout práci některých služebních komisí, které v minulých měsících zpracovaly stanovené koncepční otázky složky. Plénum CÚV by mělo doporučit služebnímu vedení, aby jejich práce byly seriózně dopracovány v souvislosti s rozhodnutím vlády připravit příslušná zákonná opatření pro složky MV. + A+

Toto jsou v podstatě hlavní úkoly nejbližších týdenních činností CÚV, dané plánem práce. Jejich splnění musí být záležitostí všech členů pléna CÚV.

Hlavní úkoly v říjnu :

- 1/ Vést všechny komunisty k řádnému a kvalitnímu plnění současných úkolů složky
- 2/ Připravit stranický aktiv na listopad
- 3/ Využívat ve stranické práci závěrů a návrhů komisí CÚV
- 4/ Zajistit průběžné úkoly (ideolog. polit. práce), pozornost přípravě celostátního aktivu ROH na složkách MV, činnost organizace mladých příslušníků složky ap.)

Předsednictvo CÚV předpokládá, že stran. aktiv se s. Mlynářem a s. ministrem Pelnářem, přispěl v potřebné míře k ujasnění mnohých vnitropolitických otázek, upřesnění rámce činnosti naší stranické organizace.